
 331 

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ  
САНАТОРНО-КУРОРТНИМ КОМПЛЕКСОМ 

 
Загоруйко К.В., Ведь О.С., гр. КС-78м 

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. Кононенко Т.П. 
Харківський державний університет харчув ання та торгівлі 

 
Успішний розвиток та прибутковість санаторно – курортного 

підприємств а сфери гостинності повністю залежать  саме від 
споживачів. Споживачі приїжджають відпочити та отримати від цього 
задоволення, а не тратити час на паперові процедури. 

Виходячи з цього, програма для підприємств індустрії  
гостинності має бути: простою та зрозумілою для співробітників; 
інформативною та ефективною для власників; незамінною для 
споживача. Все вище перераховане в  повній мірі відноситься до 
програми «1С-Рарус: Керування санаторно-курортним комплексом» – 
нової розробки компанії «1С-Рарус». 

На відміну від інших систем автоматизації дана програма 
дозволяє одночасно автоматизувати всі блоки обліку, незалежно від 
формату та розміру санаторно-курортного підприємства. Програма 
складається з трьох модулів: Проживання, Харчування, Медичні  
послуги. Така модульність дозволяє керівництву самому визначитися з 
необхідністю автоматизації того чи іншого блоку обліку на своєму 
підприємстві. 

Основними функціями програми «1С-Рарус: Керування  
санаторно-курортним комплексом» є: керування номерним фондом;  
розрахунок тарифів; індивідуальне та групове бронювання, on-line 
бронювання через Internet»; облік договорів та взаєморозрахунки з  
контрагентами; керування покоївками, формування будівлі на 
прибирання; планування харчування (калорійність та дієти), 
планування медичного персоналу та інших ресурсів; облік товарів, 
напівфабрикатів, медикаментів; облік медичних послуг; єдина система 
взаєморозрахунків по всім блокам; більше 100 різних аналітичних 
звітів; робота зі спеціалізованим обладнанням. 

Тобто, застосовуючи цю програму навіть для невеликого готелю 
на 30 номерів, в якій буде автоматизовано лише одне робоче місце, 
споживач отримує повноцінне рішення, в якому є всі необхідні функції 
для управління готелем.  

Таким чином, використовуючи програму для санаторно- 
курортного комплексу, одночасно можливо автоматизувати облік не 
тільки проживання споживачів, але й харчування та  лікування. 


